

RAZPIS POLETJE 2025

Spoštovani železničarji.

Pripravili smo pregled počitniških enot Slovenskih železnic, kjer lahko preživite svoj dopust v terminih **od 13.6.2025 do 20.9.2025**. Izbirate lahko med počitniškimi enotami na morju, v gorah in toplicah.

Enote v gorah in toplicah je v času izven navedenih razpisov (**15.3.2025 - 25.4.2025, 4.5.2025 - 13.6.2025 in 20.9.2025 - 12.12.2025**), za vsaj 4 nočitve, možno rezervirati kadarkoli:

- **Razpis poletje: od 13.6.2025 do 20.9.2025**
- Razpis prvi maj: od 25.4.2025 do 4.5.2025
- Razpis zima: od 12.12.2025 do 14.3.2026

Krajše termine (ne manj kot 2 nočitvi) v času razpisov ali izven razpisov, lahko rezervirate 7 dni pred zelenim nastopom letovanja.

Za informacije ali rezervacijo prostega termina pokličite na: 01 29 123 95, vsak delovnik med 8.00 in 13.00 uro.

RAZPIS

Razpis je objavljen na Intranetu SŽ ([mojSZ - Letovanja](#)) in na spletni strani SŽ-ŽIP ([Nastanitvene dejavnosti – SŽ ŽIP \(sz-zip.si\)](#)). Izvod razpisa je poslan vsem družbam v skupini SŽ. Priloga razpisa je Cenik letovanj v sezoni in izven sezone in Prijavnica za železničarje. Nove Prijavnice so na voljo tudi v tajništvih, na Intranetu in na spletni strani SŽ-ŽIP.

CENE IN PLAČILO LETOVANJA

Cene

Cene v ceniku veljajo za eno nočitev v počitniški enoti za vse letovalce in vključujejo DDV.

V vseh počitniških enotah je v ceno polnega termina letovanja vključeno končno med izmensko čiščenje enote, ter dostava svežih brisač (1x velika in 1x mala brisača na osebo) in posteljnine pred nastopom letovanja za vse letovalce na napotnici.

Plačilo letovanja

Letovanje v počitniških enotah lahko zaposleni v skupini SŽ plačajo v treh obrokih od plače, ne glede na dolžino letovanja. Plačevanje obrokov se prične pri plači, ki se izplača v mesecu po končanem letovanju.

V primeru, da se zaposleni odloči za plačilo s plačilnim nalogom, je potrebno celotni znesek poravnati do dneva nastopa letovanja.

Upokojeni železničarji letovanje plačajo s plačilnim nalogom v celoti vsaj 7 dni pred odhodom na letovanje.

Doplačila

Dodatek za čiščenje se obračuna za letovanja v trajanju 2 ali 3 nočitev. Cena storitve čiščenja je navedena v Ceniku.

Stroški recepcij (storitev prijave) v Sloveniji niso všteti v ceno. Cena storitev posameznih recepcij je navedena v Ceniku in velja na dan objave.

Storitev prijave bivanja za letovanje na Hrvaškem opravite preko spleta sami, na podlagi povabila s strani Ronabooking, prejetega na elektronski naslov, naveden na prijavnici.

Turistična taksa se plača po osebi. Za oprostitev plačila turistične takse za invalide je v Sloveniji na recepciji potrebno predložiti kopijo odločbe ali člansko izkaznico invalidske organizacije. Za oprostitev plačila turistične takse na Hrvaškem je potrebno predložiti kopijo odločbe o 70 % ali več invalidnosti.

V primeru letovanja s hišnim ljubljjenčkom se doplačilo za bivanje plača po ceniku za celotno trajanje letovanja.

Hišni ljubljjenčki

V kolikor želite letovati s hišnim ljubljjenčkom, na seznam zelenih počitniških enot vpišite le enote, ki omogočajo letovanje s hišnim ljubljjenčkom.

Enote na Hrvaškem, v katerih je ob doplačilu možno letovati s hišnim ljubljjenčkom so označene z *.

Enote v Sloveniji, v katerih je ob doplačilu možno letovati s hišnim ljubljjenčkom so Bohinju - Ukanc 33, obe enoti v Luciji in počitniški dom Kranjska Gora, enota 5.

V primeru letovanja s hišnim ljubljjenčkom se doplačilo za bivanje plača po ceniku za celotno trajanje letovanja. V kolikor hišni ljubljjenček biva na območju enote, se šteje, da biva v enoti.

Letovanje s hišnim ljubljjenčkom brez prijave oz. letovanje s hišnim ljubljjenčkom v enoti, ki tega ne omogoča, predstavlja kršitev Pravilnika o letovanju. V tem primeru se nosilcu letovanja zaračuna doplačilo za bivanje s hišnim ljubljjenčkom in doplačilo za generalno čiščenje enote po veljavnem ceniku ter o kršitvi obvesti Odbor za letovanje.

V primeru kršitve lahko Odbor za letovanje nosilcu letovanja prepove letovanje v počitniških kapacitetah SŽ oziroma izreče drug ukrep.

PRIJAVE IN DELITEV POČITNIŠKIH ENOT

Prijave

Vsi zaposleni, ki želijo svoj oddih preživeti v počitniških enotah Slovenskih železnic, se na razpisane termine za poletje 2025 lahko prijavijo z eno Prijavnico.

Vsi zaposleni se lahko ponovno in večkrat prijavijo na objavljene, proste termine na tretji, telefonski delitvi, od 25.4.2025 dalje.

Podatki o lokaciji, številu počitniških enot na lokaciji, številu ležišč v posamezni enoti (maksimalno dovoljeno število oseb), so predstavljeni v Ceniku, kjer so navedene tudi oznake počitniških enot (stanje, velikost, opremljenost) ter letnica obnove enot na posamezni lokaciji.

Prosimo vas, da ste pri izbiri lokacije in počitniške enote pozorni na maksimalno število oseb v izbrani enoti in na Prijavnici ne prijavljate več oseb, kot dovoljujejo izbrane enote. V enoti lahko letujejo le osebe, navedene na napotnici. Nosilec letovanja je odgovoren za prijavo in odjavo vseh letovalcev na recepciji. Vse morebitne kazni, ki bi izhajale iz letovanja večjega števila letovalcev, kot je navedeno na napotnici ali ne prijave letovalcev na recepciji, je dolžan poravnati nosilec letovanja.

Priporočamo, da na Prijavnici za razpis, poleg prve zelene lokacije, oznake objekta in termina, navedete do tri rezervne kraje ali termine, po zelenem vrstnem redu koriščenja.

V primeru, da želite letovati v točno določeni enoti, to zapišite na prijavnico ob naziv lokacije (primer »Kranjska Gora, počitniški dom, enota 5«). V primeru, da boste prejeli največ točk za zeleno enoto, vam bo enota dodeljena. V nasprotnem primeru bodo po vrstnem redu preverjene vse ostale navedene enote. V kolikor ne boste dosegli zadostno število točk za enote, navedene na prijavnici, vam bo dodeljena po oznaki in velikosti enakovredna enota na zeleni lokaciji. **V kolikor želite letovati izključno v navedeni enoti in ne želite druge enakovredne enote (po oznaki, velikosti in ceni), na prijavnici, v rubriki II. Dodelitev druge enote, označite NE.**

Drugi del razpisa

Po zaključeni prvi delitvi, bodo objavljeni preostali prosti termini počitniških kapacitet.

Na drugo delitev se lahko prijavijo zaposleni, katerim letovanje ni bilo odobreno na prvi delitvi ter zaposleni, ki se na prvo delitev razpisa niso prijavili. Zaposleni, katerim letovanje ni bilo odobreno na prvi delitvi, za drugi razpis pošljite novo izpolnjeno Prijavnico.

Tretja delitev na proste enote poteka za vse zaposlene preko telefona.

Kriteriji za delitev počitniških enot

Kriterije za delitev počitniških enot določa **Pravilnik o letovanju v počitniških kapacitetah skupine Slovenskih železnic**. Pravilnik določa tudi pravice, obveznosti in sankcije uporabnikov počitniških enot skupine Slovenskih železnic. Objavljen je na spletni SŽ-ŽIP: [Nastanitvene dejavnosti – SŽ ŽIP \(sz-zip.si\)](http://Nastanitvene.dejavnosti-SZ-ZIP.sz-zip.si) in na Intranetu SŽ [mojSZ - Letovanja](#).

Za potrebe točkovanja delavec s prijavo dovoli uporabo podatkov iz preteklih letovanj, kadrovske informacijskega sistema SŽ (davčna št., kadrovska št., status zaposlitve, delovna doba¹, spol, naslov bivanja, rojstni datum, organizacijska enota zaposlitve, količnik delovnega mesta²) zase in za otroke³ (priimek in ime, datum rojstva, vrsta zapisa sorodstva) ter partnerja zaposlenega v skupini SŽ (davčna št., priimek in ime, naslov bivanja⁴).

Za otroke, ki jih ima nosilec letovanja v rejništvu ali so posvojeni in niso vpisani v kadrovske informacijski sistem SŽ, je delavec za uveljavljanje točk dolžan priložiti sodno odločbo.

Pri točkovanju se upoštevajo samo tisti otroci nosilca letovanja in partner (zaposlen na SŽ), ki so na prijavnici tudi navedeni za letovanje.

Pri delitvi se bodo upoštevale samo prijave nosilcev, ki imajo poravnane vse zapadle obveznosti iz preteklih letovanj in izven sezonskih najemov.

Roki za oddajo Prijavnice za razpis poletje 2025:

- preko službene pošte ali navadne pošte na naslov: SŽ-ŽIP, d.o.o., Kolodvorska 11, 1000 Ljubljana **do 10.3.2025**
- po e-pošti: pocitnice@sz-zip.si **do 13.3.2025 do 12.00 ure**

Vsem, ki boste poslali prijavo za prvo delitev, bomo 14.3.2025, preko elektronske pošte na navedeni elektronski naslov na Prijavnici, poslali potrditev prejema Prijavnice.

V primeru, da zaposleni 14.3.2025 do 13:00 ure na navedeni elektronski naslov ne prejme obvestila o potrditvi prejema Prijavnice, o tem obvezno obvesti SŽ ŽIP do 16.3.2025.

Obvestilo o delitvi počitniških enot za prvo delitev:

O rezultatih prvega dela razpisa boste 20.3.2025 obveščeni preko elektronske pošte na elektronski naslov, ki ga je obvezno potrebno navesti na Prijavnici.

V primeru, da zaposleni 20.3.2025 na elektronski naslov, ki ga je navedel na Prijavnici ne prejme obvestila o rezultatu delitve, o tem obvezno obvesti SŽ ŽIP. V primeru, da je bilo zaposlenemu letovanje odobreno in se ga ni udeležil, ker obvestila in dokumentov ni prejel in pri SŽ-ŽIP ni preveril odobritve letovanja, se šteje, da odobrenega letovanja ni odpovedal.

Pregled prostih terminov za drugo delitev bo 26.3.2025 objavljen na Intranetu SŽ in poslan vsem družbam v skupini SŽ.

¹ Upošteva se stanje na dan objave razpisa

² Podatek iz kadrovske informacijskega sistema SŽ se uporabi na zahtevo Odbora za letovanje

³ Upoštevajo se otroci (otrok, pastorek (-ka)) in partner (zaposlen na SŽ) nosilca letovanja za katere so podatki dostopni v kadrovske informacijskem sistemu SŽ

⁴ Za upoštevanje točk je naslov bivanja enak naslovu bivanja prijavitelja

Roki za oddajo Prijavnic za drugo delitev za razpis poletje 2025:

- preko službene pošte ali navadne pošte na naslov: SŽ ŽIP, storitve, d.o.o., Kolodvorska 11, 1000 Ljubljana **do 7.4.2025**
- po e-pošti: **pocitnice@sz-zip.si do 10.4.2025, do 12.00 ure**

Vsem, ki boste poslali prijavo za drugo delitev, bomo 11.4.2025, preko elektronske pošte na navedeni elektronski naslov na Prijavnici, poslali potrditev prejema Prijavnice.

V primeru, da zaposleni 11.4.2025 do 13.00 ure na navedeni elektronski naslov ne prejme obvestila o potrditvi prejema Prijavnice, o tem obvezno obvesti SŽ ŽIP do 13.4.2025.

Obvestilo o delitvi počitniških enot za drugo delitev:

O rezultatih drugega dela razpisa boste 17.4.2025 obveščeni preko elektronske pošte na elektronski naslov, ki ga je obvezno potrebno navesti na Prijavnici.

V primeru, da zaposleni 17.4.2025 na elektronski naslov napisan na Prijavnici ne prejme obvestila o rezultatu delitve, o tem obvezno obvesti SŽ ŽIP. V primeru, da je bilo zaposlenemu letovanje odobreno in se ga ni udeležil, ker obvestila in dokumentov ni prejel in pri SŽ ŽIP ni preveril odobritve letovanja, se šteje, da odobrenega letovanja ni odpovedal.

Pregled prostih terminov za telefonsko delitev bo 23.4.2025 objavljen na Intranetu SŽ in poslan vsem družbam v skupini SŽ.

Prijave na tretjo delitev prostih enot v poletni sezoni bomo sprejemali na telefon 01 29 123 95 med 8.00 in 13.00 uro od 25.4.2025 dalje. Rezervacija enote samo preko elektronske pošte ni možna.

Upokojenci SŽ lahko preostale proste enote rezervirajo **od 8.5.2025 dalje.**

Zunanji letovalci lahko preostale proste enote rezervirajo **od 15.5.2025 dalje.**

TERMINI LETOVANJA

Termini letovanja na morju so 10 dnevni. Termini letovanja v gorah in toplicah so 7 dnevni.

Krajši termin od razpisanega, vendar ne manj kot 2 nočitvi, lahko rezervirate 7 dni pred zelenim dnevom nastopa letovanja.

Termini za enote v gorah in toplicah

Zaradi med izmenskega čiščenja so enote v gorah razdeljene v dve skupini terminov. V kolikor želite letovati v točno določeni enoti, na svoji Prijavnici navedite številko enote in izberite termin, ki pripada tej enoti, saj so termini vezani na posamezno enoto in jih ni možno spreminjati.

	A	B
1.	13.06. - 20.06.	14.06. - 21.06
2.	20.06. - 27.06.	21.06. - 28.06
3.	27.06. - 04.07.	28.06. - 05.07.
4.	04.07. - 11.07.	05.07. - 12.07.
5.	11.07.- 18.07.	12.07.- 19.07.
6.	18.07. - 25.07.	19.07. - 26.07.
7.	25.07. - 01.08.	26.07. - 02.08.
8.	01.08. - 08.08.	02.08. - 09.08.
9.	08.08. - 15.08.	09.08. - 16.08.
10.	15.08. - 22.08.	16.08. - 23.08.
11.	22.08. - 29.08.	23.08. - 30.08.
12.	29.09. - 05.09.	30.09. - 06.09.
13.	05.09.- 12.09.	06.09.- 13.09.
14.	12.09.- 19.09.	13.09.- 20.09.

POZOR

Terme Čatež

V enoti Terme Čatež je v ceno vključenih **do 6 kopalnih kart**, ki omogočajo 2 vstopa dnevno v Zimski ali Poletni Rivieri, z 2-urnim zamikom med vstopoma.

Gosti enote lahko na recepciji Apartmajev in Kampa kupijo dodatne kopalne karte po promocijski ceni (enotna cena: odrasli in otroci od 5. leta naprej).

Karta omogoča časovno neomejen vstop v zimsko Termalno riviero ali 2 časovno neomejena vstopa (z 2-urnim zamikom med vstopoma) na poletno Termalno riviero, ko je odprta (predvidoma od konca aprila do začetka septembra).

Izdajanje dodatnih kopalnih kart (zapestnic) je pogojeno z Napotnico in s prijavo bivanja na recepciji Apartmajev in Kampa.

Gorjuše, Ukanc 79 in 80

Enote Gorjuše, Ukanc 79 in Ukanc 80 se zaradi slabega stanja ne oddajajo in so umaknjene iz razpisa.

TERMIN A

- območje Kranjske Gore: **Čičare, Podkoren, Rateče in Počitniški dom Kranjska Gora**
- območje Bohinja: **Ukanc 33 in Ukanc 87**
- toplice: **Terme Olimia in Terme Čatež**

TERMIN B

- območje Boh. Bistrice: **Rodica in Zoisova plana**

Termini za enote ob morju

Zaradi med izmenskega čiščenja so enote ob morju razdeljene v več skupin terminov. V kolikor želite letovati v točno določeni enoti, na Prijavnici navedite številko enote in izberite termin, ki pripada tej enoti, saj so termini vezani na posamezno enoto in jih ni možno spreminjati.

Termini	A	B	C	D	E	F	G	H
1.	20.06. - 30.06.	21.06. - 01.07.	22.06. - 02.07.	23.06. - 03.07.	25.06. - 5.07.	26.06. - 06.07.	27.06. - 7.07.	28.06. - 08.07.
2.	30.06. - 10.07.	01.07. - 11.07.	2.07. - 12.07.	03.07. - 13.07.	05.07. - 15.07.	6.07. - 16.07.	7.07. - 17.07.	08.07. - 18.07.
3.	10.07. - 20.07.	11.07. - 21.07.	12.07. - 22.07.	13.07. - 23.07.	15.07. - 25.07.	16.07. - 26.07.	17.07. - 27.07.	18.07. - 28.07.
4.	20.07. - 30.07.	21.07. - 31.07.	22.07. - 01.08.	23.07. - 02.08.	25.07. - 4.08.	26.07. - 5.08.	27.07. - 6.08.	28.07. - 07.08.
5.	30.07. - 09.08.	31.07. - 10.08.	01.08. - 11.08.	02.08. - 12.08.	04.08. - 14.08.	05.08. - 15.08.	06.08. - 16.08.	07.08. - 17.08.
6.	09.08. - 19.08.	10.08. - 20.08.	11.08. - 21.08.	12.08. - 22.08.	14.08. - 24.08.	15.08. - 25.08.	16.08. - 26.08.	17.08. - 27.08.
7.	19.08. - 29.08.	20.08. - 30.08.	21.08. - 31.08.	22.08. - 01.09.	24.08. - 3.09.	25.08. - 4.09.	26.08. - 5.09.	27.08. - 06.09.
8.	29.08. - 08.09.	30.08. - 09.09.	31.08. - 10.09.	01.09. - 11.09.	03.09. - 13.09.	04.09. - 14.09.	05.09. - 15.09.	06.09. - 16.09.

Vse enote ob morju so do 15.6.2025 in od 21.9.2025 v izven sezonskem najemu.

POZOR

Stella Maris, Umag

Obveščamo, da je enota Stella Maris v obnovi.

Enote, v katerih je dovoljeno letovati s hišnim ljubljencem so označene z *.

Otok CRES, naselje Stara Gavza

TERMIN A:

- enote 2+0 (SH/1K A) št.: **101-E, 102-E, 103-E**
- enote 2+2 (SH/1K) št.: **101-P, 102-P, *103-P**
- enote 2+2 (H/1K) št.: **100, *104,**

TERMIN B:

- enote 2+0 (SH/1K A) št.: **95-E,**
- enote 2+2 (SH/1K) št.: **95-P,**
- enote 2+2 (H/1K) št.: **94, *96, *97, 98, 99, *105**

TERMIN C:

- enote 2+0 (SH/1K A) št.: **89-E, 90-E**
- enote 2+2 (SH/1K) št.: **84-P, 89-P, 90-P**
- enote 2+2 (H/1K) št.: ***82, 83, 88, *91**

TERMIN D:

- enote 2+0 (GH/1K) št.: **123-E**
- enote 2+2 (SH/1K) št.: **123-P, 129-P**
- enote 2+2 (H/1K) št.: **92, 93, *121, 122, 130**

TERMIN E:

- enote 2+0 (GH/1K) št.: **86-E**
- enote 2+0 (SH/1K A) št.: **127-E, 78-E**
- enote 2+2 (SH/1K) št.: **78-P, 86-P, *127-P,**
- enote 2+2 (H/1K) št.: **85, 128**

TERMIN F:

- enote 2+0 (SH/1K A) št.: **80-E, 81-E, *133-E**
- enote 2+2 (SH/1K) št.: **80-P, *81-P, *133-P**
- enote 2+2 (H/1K) št.: **79, 135, 136**

TERMIN G:

- enote 2+0 (SH/1K A) št.: **73-E, 74-E**
- enote 2+2 (SH/1K) št.: **67-P, 68-P, *73-P, 74-P,**
- enote 2+2 (H/1K) št.: ***75, *77**

TERMIN H:

- enote 2+0 (SH/1K A) št.: **59-E, 60-E,**
- enote 2+0 (SH/1K B) št.: **68-E**
- enote 2+2 (SH/1K) št.: ***59-P, 60-P,**
- enote 2+2 (H/1K) št.: ***63, *64, *70**

Naselje CRVENI VRH (prenovljeno v letu 2016)

TERMIN A:

- enote 1+2 (GH/1K) št.: *15-P, 16-P, 17-P, 18-P, *19-P, *20-P, 21-P
- enote 1+3 (SH/1K) št.: 16-E, 17-E, 18-E
- enote 2+3 (SH/1K) št.: *15-E, *19-E, *20-E

TERMIN B:

- enote 1+2 (GH/1K) št.: 9-P, 10-P, *11-P, 12-P, 13-P, *14-P
- enote 1+3 (SH/1K) št.: 10-E, 12-E, *14-E
- enote 2+3 (SH/1K) št.: 9-E, 11-E, 13-E

TERMIN D:

- enote 1+2 GH/1K) št.: 22-P, 23-P, 24-P, 25-P, 26-P, 27-P, *28-P
- enote 1+3 (SH/1K) št.: *21-E, 22-E, 23-E
- enote 2+3 (SH/1K) št.: 24-E, 25-E, *28-E

TERMIN G:

- enote 1+2 (GH/1K) št.: *5-P, 6-P, *7-P, *8-P
- enote 1+3 (SH/1K) št.: *5-E, 6-E, *7-E, *8-E
- enota 2+2 (H/1K) št.: *1, 2, *3
- enota 4+2 (H/1K) št.: *Riva 59

SAVUDRIJA, naselje BAŠANIJA (prenovljeno v letu 2017)

TERMIN C:

- enote 2+2 (H/1K) št.: 1, 2, 3, *4, *5, 6, 7, 8, 9, 10, 11,
*Sivka 1 in *Sivka 2
- enota 4+2 (SH/1K) št.: 25

TERMIN H:

- enote 2+2 (H/1K) št.: 12, 13, *14, 15, 16, *17, 18, 19, *20, 21, *22
- enota 4+1 (H/1K) št.: *Rožca
- enota 6+2 (SH/1 K) št.: 24

SAVUDRIJA, naselje RAVNA DOLINA (prenovljeno v letu 2016)

TERMIN F:

- enote 5+0 (H/1K) št.: *1, 2, 3,
- enote 4+1 (H/1K) št.: *4, *5

NOVIGRAD, naselje ŠAINI (prenovljeno v letu 2017)

TERMIN E:

- enote 0+2 (GB/1K) št.: 3/30, 1/23, 1/31, 3/17
- enote 0+3 (GB/1K A) št.: 3/7, 3/8
- enote 0+3 (GB/1K B) št.: 3/29
- enote 1+3 (GB/1K A) št.: 3/5
- enote 1+3 (GB/1K) št.: 3/14, 3/22, 3/35, 1/13, 1/14, 1/27

UMAG, naselje PELEGRIN (prenovljeno v letu 2018)

TERMIN F:

- enoti 4+0 (H/1K) št.: **Pelegrin G2, Pelegrin G3**

LUCIJA (prenovljeno v letu 2017)

TERMIN F:

- enoti 5 +2 (SH/1K) št.: ***1 (pritličje), *2 (nadstropje)**

ODPOVEDI LETOVANJA

Kriterije za delitev počitniških enot določa **Pravilnik o letovanju v počitniških kapacitetah skupine Slovenskih železnic**. Pravilnik, ki določa pravice, obveznosti in sankcije uporabnikov počitniških enot skupine Slovenskih železnic, je objavljen na spletni SŽ-ŽIP: [Nastanitvene dejavnosti – SŽ ŽIP \(sz-zip.si\)](#) in na Intranetu SŽ [mojSZ - Letovanja](#)

Z opravljeno telefonsko rezervacijo ali oddano prijavnico na razpis, se nosilec letovanja obveže tudi k spoštovanju pravilnika.

Odpovedi odobrenih terminov letovanja so lahko pisne po navadni ali elektronski pošti.

V primeru, da letovalec odpove termin, dodeljen po razpisu ali termin, ki ga je rezerviral po telefonu, plača pogodbeno kazen.

Za odpoved iz zdravstvenih razlogov mora letovalec predložiti potrdilo⁵ o bolezni nosilca letovanja, bolezni njegovih mladoletnih otrok ali potrdilo o izrednih okoliščinah.

O povračilu stroškov za odpovedi zaradi izrednih okoliščin, odloča Odbor za letovanje.

Za odpovedi, prejete 15 dni ali več pred nastopom letovanja, se pogodbeno kazen ne plača.

V kolikor v objavljenem razpisu in pravilniku ne boste našli vsega kar vas zanima, prosimo pokličite na: 01 29 12 395, vsak delovnik med 8.00 in 13.00 uro.

Vljudno vabimo in vam želimo lepe počitnice ☺

⁵ Osebni zdravnik, pediater ali specialist, izda v primeru odpovedi letovanja zaradi bolezni/poškodbe zdravniško potrdilo, na katerem morajo biti napisano kdaj je do poslabšanja zdravstvenega stanja/poškodbe prišlo in da je pacientu zaradi tega onemogočeno potovanje. V primeru, da je oseba zaposlena, je potrebno predložiti tudi potrdilo o upravičeni zadržanosti z dela oz. hospitalizaciji.